

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Василий

Возраст: 66

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.01.2011 01:58:00

формирования заключения врача: 19.01.2011 07:13:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/203942/answer/203943>



Заключение врача

После нефрэктомии артериальное давление должно нормализоваться (если до этого оно было повышенным), так как "нездоровая" почка может быть причиной его повышения. Остальные органы и системы, как правило, остаются без изменений, так как здоровая почка берет на себя все функции. Единственное, что может произойти, - это викарная гипертрофия здоровой почки (увеличение почки) вследствие увеличения на нее нагрузки.